
Village Mare
Program putovanja

1. dan – dolazak i smeštaj u izabrani objekat. Ulazak u smeštajne jedinice je posle
14.00 časova na dan dolaska ili prema politici hotela.
2. dan – do poslednjeg dana boravka (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) –
Boravak u izabranom objektu na bazi izabrane usluge.
poslednji dan – Napuštanje smeštajne jedinice do 09.00 časova ili prema politici
hotela. Kraj usluga.

Opis

Lokacija: Hotel Village Mare se nalazi na poluostrvu Sitonija, oko 2 km od
mesta Metamorfosi, u prelepom vrtu i maslinjacima. Od plaže je udaljen oko 50
metara. Village Mare je renoviran 2008. godine.

Postoji mogućnost smeštaja u više različitih tipova soba, kao što su standardna
dvokrevetna, apartman i mezonet.
Smeštaj: Sve sobe imaju kupatilo sa tuš kadom ili kadom, fen za kosu, klima
uređaj, telefon, SAT TV, frižider, balkon ili terasu.
Standardne sobe su površine oko 21 m² i mogu primiti 2 – 3 osobe.
Apartmani namenjeni za 2 – 5 osoba i sastoje se od spavaće sobe i dnevnog
boravka koji  nisu odvojeni  vratima. Opremljeni  su kupatilom, fenom za kosu,
klima uređajem, telefonom, SAT/TV, mini frižiderom, balkonom/terasom.
Mezoneti  su apartmani na dva nivoa i namenjeni su za 2 – 4 osobe. Isto su
opremljeni kao i standard sobe i apartmani.
Sadržaj hotela: recepcija, restoran, bar, bar na bazenu, 2 bazena, bazen za decu,
ležaljke i suncobrani pored bazena mini market, igralište za decu i mini klub,
stoni tenis, bilijar, parking, odbojka na plaži.
Usluga all inclusive (sve uključeno).

Cenovnik

Hotel se radi na upit, zbog cestih promena cena od strane hotelijera, molimo Vas da nas
kontaktirate .

U koliko zelite bas ovaj objekat, posaljite upit na office@globusnis.rs ili na viber 060/4150513



Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi odabrane usluge i u odabranom tipu sobe, za odabrani
broj noćenja;
Usluge predstavnika agencije ili ino partnera na srpskom ili engleskom jeziku;
Troškovi organizacije programa i uslugu partnera u Grčkoj.

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove i druge nepomenute usluge
Međunarodno putno (zdravstveno) osiguranje putnika
Prevoz (sopstveni)

Popusti - doplate

Obavezna doplata za boravišnu taksu: Od  01.01.2018.  plaća se boravišna taksa
na licu mesta i to po kategorizaciji hotela:
Hotel 5* – 4 evra po sobi po noći
Hotel 4* – 3 evra po sobi po noći
Hotel 3* – 1,5 evra po sobi po noći
Za druge kategorije hotela 2*/ 1*/0*/apartmani – 0,5 evra po sobi po noći


